
 

 

 

Topla dobrodošlica za mladog gitarista Srđana Bulata u Dvoru 
 

Dubrovnik, 14. kolovoza 2017. – U sklopu glazbenog programa U susret budućnosti - mladi laureati 

prestižnih međunarodnih natjecanja na 68. Dubrovačkim ljetnim igrama festivalskoj publici se 
predstavio renomirani mladi gitarist Srđan Bulat sinoć, 13. kolovoza u atriju Kneţeva dvora.  
 

Da je riječ o mladom virtuozu potvrdio je sinoćnji opseţni program na kojem se našla Etida br. 8 u G-duru 
Giulia Regondia, Dos Cantares a la vida Antóna Garcíe Abrila, zatim Cachpricho arabe Francisca Tárrege, En 

los trigales Joaquína Rodrigoa, Double Marka Ruţdjaka, Tri trubadurske Stjepana Šuleka te Mallorca Isaaca 
Albéniza i Suita Mediterana Ţeljka Brkanovića. Romantična večer uz osobite prizvuke Španjolske unijela je 

mir u ljetnu večer u Dvoru. Čak dva bisa uslijedila su kao poklon publici koja je mladom glazbeniku 
priredila toplu dobrodošlicu. Stoga ostaje nada da će ga ţivotni i koncertni put ponovno dovesti u 

Dubrovnik, pred festivalsku publiku.   
 

Srđan Bulat studirao je na Umjetničkoj akademiji u Splitu, gdje je dobio Rektorovu nagradu za 
akademsku godinu 2006./2007., te na Muzičkoj akademiji u Zagrebu gdje je pak dobio Dekanovu i 
Rektorovu nagradu za akademsku godinu 2009./2010. te priznanja Summa cum laude za najboljeg studenta 

generacije. U srpnju 2014. godine diplomirao je s pohvalama na Royal Academy of Music u Londonu, kao 
prvi gitarist s ovih prostora koji je dovršio poslijediplomski studij na ovoj ustanovi, ujedno jednoj od 

najprestiţnijih glazbenih akademija na svijetu. U rujnu 2015. godine završio je poslijediplomski specijalistički 
studij na Muzičkoj akademiji u Zagrebu. Osvajač je najviših nagrada na gotovo svim najprestiţnijim 

svjetskim natjecanjima za klasičnu gitaru: Francisco Tarrega u Benicassimu, Michele Pittaluga u Alessandriji, 
Fernando Sor u Rimu, Julian Arcas u Almeriji, Alhambra u Valenciji, Gredos San Diego u Madridu, Maurizio 

Biasini u Bologni. Na ovim natjecanjima osvojio je i brojne specijalne nagrade, među kojima se posebno 
ističu nagrade za najbolju interpretaciju španjolske glazbe. Dobitnik je gotovo svih domaćih nagrada za 

mlade umjetnike; pobjednik natjecanja Ferdo Livadić i Tribine Darko Lukić te godišnje nagrade Ivo Vuljević.  
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Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih 
umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te vjerni 

sponzori: Mastercard®, Tele2, HEP, Kraš, ALH i brojni drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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